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Ola, turma!

Para este roteiro usaremos o livro “Curriculo em Agao” - volume 2

Pagina | Tarefa

110/111 | Atividade 1 - Leia os textos: “Centro de Tecnologia das Radiagbes” e “As
faces da ciéncia e da tecnologia”. Depois, responda aos exercicios 1 € 2 em
seu caderno.

112 Atividade 1 (continuagao) - Leia a charge e responda em seu caderno as
questbes 1 a 3.

Atividade 2 - Produza um texto que comente a respeito das seguintes
questodes:

- Vocé acredita que atualmente todas as pessoas tém a mesma
possibilidade de acesso a informagdes?

- Como as informagdes veiculadas hoje em dia sdo produzidas?
Podemos dizer que todas as informagdes que recebemos sao
confiaveis?

- De que forma cada pessoa pode buscar e acessar informacdes
confiaveis e relevantes sobre seus assuntos de interesse?

113/114 | Atividade 1 - Leia os textos para responder as questdes 1 a 4 da pagina
114.




ATIVIDADES DO GOOGLE FORMULARIOS

1. Apés a observagao da charge a seguir, quais consideragdes vocé pode fazer sobre
0s avangos tecnolégicos e como estes influenciam na vida das pessoas?

Iphone X Iphome

. MEV

2. Vocé acredita que atualmente todas as pessoas tém a mesma possibilidade de
acesso as informagdes? E de que forma as pessoas podem buscar e acessar
informagdes confiaveis e relevantes sobre os assuntos de interesse?

3. A partir da leitura dos textos das paginas 113/114 do livro “Curriculo em Agéo” -
volume 2, responda: Quais as contribuicdes da tecnologia para a saude?

4. Cite alguns exames realizados para diagndstico e/ou tratamento de doengas.

5. Qual a relagdo que existe entre o acesso a prevengao, diagndstico e tratamento de
saude e qualidade de vida das pessoas?
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Nesse roteiro iremos continuar trabalhando com sistemas lineares.
Lista de Exercicios Sistema Linear

1) Resolva os sistemas de Equagdes pelo método da adi¢do:

x+y=11 x—y=1 x—y=16 2x-y =20

a) b) c) d)
x—y=3 x+y=9 x+y=74 2x+y =48
2x—3y=—16f 3x+y=0 x+3y=5 h) 3x+3y=21

e
Sx+3y=2 Ilx—y=42 2x—y=—4 2x—y =S5

) x—y=3 i Sx+y=5 ) x—=3=0 ) Sx—-y=4
2x+3y =16 10x-2y=-2 2x—y=1 2x—-y=-5

2) Resolva os sistemas de Equagdes pelo método da substituicao:

4X—y:2 b x+y:1 5X—2y:1 q 2x_4y:_2
a c
3x+2y=7 x=2y=1 2x+y=4 Sx-3y=2
3x+5y=17 ¢ x=y-2 3x-2y=3 h 4x=2y
e
2x-3y =11 2x+y=-1 4y =12 2x+3y =8

|Tx=-3y=6 _|x—y-2=0 " xX+y=6 | y=4-2x
i
2x=y+3 2x+y =7 10x+y =20 Sx-2y=1



3) O dobro de um numero aumentado de 15 é igual a 49. Qual é esse numero?

4) A soma de um numero com o seu triplo é 48. Qual é esse numero?

5) Somando 5 anos ao dobro da idade de Soénia, obtemos 35 anos. Qual é a idade de Sénia?
3
6) A soma das idades de Carlos e Mario é 40 anos. A idade de Carlos é g da idade de Mario. Qual a
idade de Mario?

7) Um numero tem 4 unidades a mais que outro. A soma deles é 150. Quais sdo 0os numeros?

8) Fabia tem 5 anos a mais que Marcela. A soma da idade de ambas é igual a 39 anos. Qual a idade de
cada uma?

9) A soma de dois numeros ¢é igual a 37 e a diferenca é 13. Quais sdo esses nimeros?
10) As idades de trés irmaos somam 99 anos. Sabendo-se que o mais jovem tem um ter¢o da idade do

mais velho e o segundo irmao tem a metade da idade do mais velho, qual a idade do mais velho? Qual
a idade do mais jovem?

11) O Jodo tem 4 euros para adquirir 20 selos de correio. Vai comprar selos de 0,12 euros e 0,25 euros.
Quantos selos de cada um destes pregcos podera comprar?

12) Daqui a dois anos a idade de um pai sera o triplo da idade do seu filho. Hoje, a soma das suas idades é
48. Que idade tem atualmente cada um?

13) Um numero é constituido por dois algarismos cuja soma & 9. O algarismo das dezenas excede em 3
unidades o dobro do algarismo das unidades. Calcula o numero.

14) Um retangulo tem de perimetro 188 m. Calcula as suas dimensdes sabendo que a diferenga das duas é
de 20m.

15) No estacionamento do André ha automdveis e motos. Sabendo que ha 40 rodas e que o numero de
automoéveis é o dobro de motos, determina quantos automoéveis e quantas motos estdo neste

estacionamento.

16) Um pai tem o triplo da idade do filho. A diferenca entre a idade do pai e o quadruplo da idade do filho é 4
anos. Que idade tem cada um?

Para garantir sua presenca e participagao nesse roteiro, acesse o
link e responda o formulario.

https://[forms.qle/pMXCFQNbtjwo9UKZ7




